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Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház 
bővítésének az átadása

Czakó Ádám és Pergel Teréz  
60. házassági évfordulója

Ágh Tihamér:  
Adventkor

Ködös hajnal-órák, tejszínű reggelek, 
a földön sárguló, elkínzott levelek. 

Az ég hólyagszemén nem tör át a nap 
sugárnyalábja felhőtlen megakad. 

Az ősz lassan lépked, majd télbe borul 
és ahogy megvirrad, be is alkonyul... 

Este tompa fények remegnek az utcán, 
megtörnek a tócsák fodródozó foltján. 

De a hétköznapok bágyadt  
szürkesége nem törheti meg azt,  

ami bennünk béke. 
Lelkünkben reménység,  

a szívünkben áldás: 

Ránk köszöntött advent, 
boldog Jézus-várás...

ÜNNEPÉLYES PILLANATOK SZENTMÁRTONKÁTÁN
Örömteli eseménynek lehettünk részesei 2015. október 15-én a 

Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban az épületbőví-
tés- és felújítás ünnepélyes átadásán. A földszinti könyvtárhelyiség 
zsúfolásig megtelt vendégekkel, lakosokkal, gyerekekkel.

Az ünnepséget a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola 
énekkara nyitotta meg, majd Fodor Zoltán polgármester köszöntötte 
a megjelenteket. Röviden ecsetelte, hogyan és honnan indult a könyv-
tárbővítés, milyen rögös utakat kellett bejárnunk a végső megvalósu-
lásig. Hangsúlyozta, hogy a végeredmény azonban önmagáért beszél.

Ezt követően Czerván György agrárgazdaságért felelős államtit-
kár, térségünk országgyűlési képviselőjének ünnepi beszéde követ-
kezett. Beszédének mottója Babits Mihály alábbi gondolata volt:

„Óh, ne mondjátok azt, hogy a Könyv ma nem kell, 
hogy a Könyvnél több az Élet és az Ember: 
mert a Könyv is Élet, és él, mint az ember 
így él: emberben könyv, s a Könyvben az Ember.”

Mondandójában kiemelte, 
hogy mindig szívesen vesz részt 
kulturális épület átadásán, 
mert egy-egy projekt megva-
lósulásában ez a legfelemelőbb 
érzés. Így van ez Szentmárton-
káta esetében is, hiszen láthat-
juk, hogy a település közműve-
lődési életében milyen jelentős 
változást, fejlődést hozott ez a 
beruházás. 

Segítségével a település la-
kosai egyrészt egy megújult, 
korszerű, a mai kor igényeinek 
megfelelő könyvtári szolgálta-
tást tudnak igénybe venni, más-
részt a meglévő helyiségeken túl 
kialakíthattak egy olyan közös-
ségi színteret, mely méltókép-
pen szolgálja a település közmű-
velődési életét. 

Mindezt csak tetézte az az 
örömteli hír, hogy a könyvtár a 
Nemzeti Kulturális Alaptól 2,5 
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...folytatás az 1. oldalról

millió forintot nyert az újonnan elkészült épületrész beren-
dezési tárgyaira.

Örömmel adott hírt az Államtitkár úr arról is, hogy Szent-
mártonkáta a konszolidációs pályázaton sikerrel vett részt, 
és elnyerte a 181 millió forintos támogatást, melyet az óvoda 
épület- és fűtéskorszerűsítésére, a József Attila út felújítására, 
a Szecsői úti régi kerékpárút felújítására, valamint több 
utcában járdaépítésre használhat fel. Közlését óriási siker 
koronázta, melyet nagy tapssal jutalmazott a jelenlévő kö-
zönség.

Ezt követően Fejes Blanka, a Székely József Református 
Iskola tanulója felemelő, színes előadásában hallhattuk Ba-
bits Mihály: RITMUS A KÖNYVRŐL című versét. Utána 
a Székely József Református Iskola kórusa bűvölte el a hall-
gatóságot csengettyűs dalával.

Ezután következett az ünnepélyes szalagátvágás. Czer-
ván György államtitkár, térségünk országgyűlési képvi-
selője és Fodor Zoltán polgármester együttesen vágta át az 
átadást jelképező nemzetiszínű szalagot, melyből egy da-
rabot kapott a könyvtár és a település vezetője is. Belépve 
az új épület szárnyba, a vendégsereg egy pohárköszöntőt 
hallhatott Czerván György államtitkártól és Fodor Zoltán 
polgármestertől. Mindketten sok sikert kívántak az intéz-
ménynek és gazdag programokat a kibővült épületben. Az 
ünnepélyes hangulatot csak tetézte az Arany János Álta-
lános Iskola énekkarának meglepetés előadása, amikor is 
jelbeszéddel, Sütő Vanda előadásában hallhattuk a Hon-
foglalás c. dalt.

Végül állófogadáson vehettek részt a meghívott vendé-
gek és a megjelent lakosok.

Köszönjük mind a két iskola tanulóinak, felkészítő ta-
nárainak közreműködését, mellyel ünnepélyesebbé, emlé-
kezetesebbé tették ezt a napot. Köszönjük továbbá az óvo-
da konyhai dolgozóinak, élelmezésvezetőjének munkáját, 
mellyel biztosították a vendéglátás sikerességét!

2015. október 25-én 15 órára gyémántmenyegzői isten-
tiszteletre és az azt követő szeretetvendégségre kaptunk 
meghívást a Szentmártonkátai Baptista Imaházba. Czakó 
Ádám és Czakó Ádámné Pergel Teréz éppen 60 évvel ez-
előtt fogadott örök hűséget egymásnak.

Ennek a két nagyszerű embernek a tiszteletére nagyszá-
mú ünneplő gyülekezet töltötte meg az imaházat. Az isten-
tiszteleten Nagy Sándor, az gyülekezet egykori lelkipásztora 
szolgálatában hallhattuk az ünnepi igehirdetést a szeretetről, 
a béketűrésről, az egymás iránti toleranciáról, a megbocsá-
tásról. Egyedül Istené a dicsőség, akinek kegyelme folytán 
egymás számára, családjuk számára, gyülekezetük számára 
áldás lehettek.

Az igehirdetést követően következtek a köszöntések. Min-
denki szeretettel gratulált a házaspárnak. A legmeghatóbb 
a köszöntések sorában az volt, amikor a közvetlen család, a 
gyermekei, az unokái köszöntötték szüleiket, nagyszüleiket, 
akik saját életüket állították példaképül, s hoztak létre egy 
összetartó, szeretetben, békességben gazdag, Istent szerető 
családot.

E jeles évforduló alkalmából Dr. Illés Zsuzsanna jegyző-
asszonnyal köszöntöttük az önkormányzat nevében Ádám 
bácsit és feleségét. Ádám bácsi több cikluson keresztül volt 
aktív résztvevője a település közéletének, valamint mindig 
meghatározó személyisége, és vezető egyénisége volt a bap-
tista egyháznak is. Őszinte, szókimondásával ugyanakkor 
önzetlen segítőkészségével beírta magát a település történe-
tébe. Mindezekben segítője volt kedves felesége, Terike néni, 
aki mosolyával, szeretetével körbe ölelte az embereket.

Az ünnepi istentisztelet után szeretetvendégségre hívtak 
minden résztvevőt, ahol szívélyesen megvendégeltek min-
denkit. Köszönjük a meghívást, és örülünk, hogy részesei 
lehettünk ennek a megható, ünnepi pillanatnak. Itt az új-
ság hasábjain keresztül is kívánok mind a magam, mind 
pedig az önkormányzat nevében a Czakó házaspárnak még 
nagyon sok, szeretetben, békességben és jó egészségben 
együtt töltött évet. Isten éltesse Őket sokáig!

„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb és emberibb, ha 
megtöltöd a hétköznapok néhány percét a rendkívülivel, 
az emberivel, a jóindulatúval és az udvariassal; tehát az 
ünneppel.” (Márai Sándor)

A Magvető Klub 45 éves évfordulója is ilyen ünnep volt, 
melyet 2015. november 7-én szervezett meg a közösség. A 
Magvető Irodalmi Klub 1970-ben alakult Szentmártonká-
tán, mégpedig a Magvető Könyvkiadó közreműködésével. 
Az évtizedeken átívelő fennmaradás és közösségi együtt-
működés jogosította fel a klubot az igazi ünneplésre, a 
számvetésre. Ennyi idő alatt elveszhet a naivitás, de nem 
veszhet el az optimizmus, hogy van értelme egy közös-
ség fennmaradásának, létezésének. Ez a klub a 70-es évek 
klubmozgalmából maradt fenn az egész országban egyedü-
liként, s működik a mai napig is.

Hogy mi biztosította létezését? Egyrészt a klub tudato-
san kijelölt környezete, a könyvtár, valamint a négy és fél 
évtizede megfogalmazott cél, miszerint: „A könyvekből 
mindent megtanulhatsz, a könyvek mindent megmutat-
nak.” (Ranganathan), másrészt a klub hitvallása „...a jó 
könyv olyan erőforrás, amely egy életre segítséget, útmu-
tatást ad, amelyből táplálkozhat, életerőt szívhat, erkölcsi 
támaszt, útmutatást nyerhet mindenki.”

A fennmaradás kulcsa pedig egy jó közösség, és egy jó 
klubvezető, aki képes évtizedeken át megújulni és össze-
tartani a közösséget.

Köszönjük Kissné Pásztor Éva klubvezetőnek a több 
mint négy évtizedes szervező munkát, mellyel összefogta s 
irányította a közösséget.

Végezetül, mit kívánhatunk az elkövetkezendő időszak-
ra a klubnak? Kívánunk folytatást! Támogató, együtt gon-
dolkodó klubtagokat, cselekvő közösséget, és mindehhez jó 
egészséget!

„Az embernek, mert célja nagy, hát kell a másik ember, 
csak szépen összefogva hat: Sok víz hajtja a malmokat. Sok 
cseppből áll a tenger.”  (Schiller)

Kele Sándorné, alpolgármester



2015. november SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 3

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről

Tisztelt Lakosság!
A képviselő-testület 2015. október 7-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen valamennyi 9 fő képviselő részt vett. 
Az 1./ napirendi pont a József Attila út, Szecsői úti járda felújítási munkák elvégzésére közbeszerzés kiírásáról 

döntés volt. 
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a József Attila út, Szecsői út járda felújítási 

munkák elvégzésére közbeszerzési eljárást ír ki.
A képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal elfogadta, a József Attila út felújítására vonatkozóan a nettó 97 

millió Ft, azaz kilencvenhétmillió forint becsült értéket.
A képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Szecsői úti járda felújítására vonatkozó nettó 16,5 mil-

lió Ft, azaz tizenhatmillió-ötszázezer forint becsült értéket.
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a József Attila út, Szecsői úti járda felújítására 

vonatkozóan közvetlen ajánlattételi felhívással induló közbeszerzési eljárást folytat le a Kbt. 122/A. § (1) bekezdése 
szerint, melyre az alábbi cégeket hívja meg:

- Fuvép Kft. (2254. Szentmártonkáta, Bajcsy Zsilinszky utca 11.)
- GILDEX Kft. (2760. Nagykáta, Jászberényi utca 117.)
- Baktató Kft. (2760. Nagykáta, Csokonai utca 31.)
A képviselő-testület 2015. október 13-án rendkívüli ülést tartott. 
A képviselők az alábbi napirendi pontokat tárgyalták meg: 
1./ Fejős László indítványának megtárgyalása, ideiglenes bizottság felállítása ügyében.
2./ Somogyi Béla utca forgalmi rendjének a felülvizsgálata.
3./ A Szentmártonkáta, Rákóczi út (volt Klíma területén) fák kivágásáról döntés.
A képviselők megtekintették a fogorvosi épületben folyó építkezést. 
Az 1./ napirendi pontnál 4 igen és 2 tartózkodás szavazattal úgy döntöttek, hogy a fogorvosi rendelő felújításának 

ellenőrzésére nem hoznak létre szakértői bizottságot, hanem a Településfejlesztési és Oktatási Bizottságot bízták meg, 
kapcsolattartó Fejős László, akinek egyeztetni szükséges a felmerült kérdésekben Huszár Zsolt műszaki ellenőrrel és 
a kivitelező képviseletében eljáró Juhász Istvánnal.

A 2./ napirendi pontnál a Somogyi Béla utca forgalmi rendjének a felülvizsgálata ügyében 
úgy döntöttek, hogy a Somogyi Béla utcában az időkorlátozó tábla kerüljön levételre és a „kivéve célforgalom” 

kiegészítő tábla legyen kihelyezve. Az Agrárszövetkezetnek és a helyi vállalkozóknak a Somogyi Béla utcába történő 
behajtási engedélyt az ad-hoc bizottság adja ki, de továbbra is érvényben marad a megállapodásban rögzített időkor-
látozás és az időjárás függvényében a hátsó elkerülő út használata. 

Az ad-hoc bizottság elnökének Sasvári Zoltánt választották meg. 
A 3./ napirendi pontnál 6 igen egyhangú szavazattal döntést hozott a képviselő-testület 
arról, hogy a Klíma területén fák kivágását engedélyezi. 
A képviselő-testület munkaterv szerinti ülését 2015. október 26-án tartotta. Az 1./ napirendi pontnál tárgyaltak 

József Attila út, Szecsői út járda felújítási munkák elvégzésére kiírt közbeszerzésre benyújtott pályázatokat. Kettő cég 
nyújtott be ajánlatot a GILDEX Kft. és a Baktató kft. A képviselő-testület név szerinti szavazás után, 9 igen szavazat-
tal az olcsóbb ajánlatot adó GILDEX Kft.-t fogadta el nyertesnek. 

A GILDEX Kft. a József Attila utca felújítását nettó 96.890.630,-Ft-ért, a Szecsői út járdát nettó 16.352.820,-Ft –ért 
végzi el. 

A 2./ napirendi pontnál az önkormányzat és intézményei áram szolgáltatására írt ki pályázatot az önkormányzat. 
A következő napirendi pontnál a földgáz szolgáltatás igénybevételére került kiírásra pályázat. A 4./ napirendi pontnál 
a képviselő-testület a Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat ügyében hozott döntést. A 
képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy 2015. december 31. napjával megszünteti a társulást. Felkérték a 
polgármestert, hogy a megszüntetéssel kapcsolatos feladatokat készítse elő. 

Egyúttal döntést hoztak arról, hogy a Tápiószecső gesztor által kért pótlólagos összeggel az önkormányzat nem ért 
egyet, ez ügyben további egyeztetés szükséges. 

Az 5./ napirendi pontnál 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra került az Aprajafalva Óvoda munkájáról szóló be-
számoló. A következő napirendi pontnál az óvoda alapító okirata került elfogadásra. A jogszabályi előírások szerint az 
intézmény egyedi nevét biztosítani kell, így a képviselő-testület „Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda” nevet hagyta jóvá.
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A 7./ napirendi pontnál a képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a Szentmártonkátai Arany Já-
nos Általános Iskola munkájáról szóló tájékoztatót. A 8./ napirendi pontnál 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra 
került a Székely József Református Általános Iskola munkájáról szóló tájékoztató. A 9./ napirendi pontnál a Szabó 
Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház munkájáról szóló beszámolót tárgyalták a képviselők, melyet 9 igen egy-
hangú szavazattal elfogadtak. 

A 10./ napirendi pontnál a Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata víziközmű gördülő fejlesztési tervét 
vitatták meg, amely nem került elfogadásra, további egyeztetések szükségesek a víziközmű szolgáltatóval. 

A 11./ napirendi pontnál a elfogadásra került a szociális tűzifa támogatásról szóló rendelet. (A tűzifa támogatás 
igényléséről külön hirdetményben tájékoztatjuk Önöket.)

A rendeletet teljes terjedelmében mellékleten közöljük. 
 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 21/2015. (XI.02.) önkormányzati rendelete

A szociális célú tűzifa támogatásról
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvényének a helyi 

önkormányzatokról szóló 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 42.§ 1. pontjában biztosított jogkörében eljárva, a Belügyminiszter által kiírt pályázat felhatal-
mazása alapján a alábbi rendeletet alkotja. 
1. A rendelet célja

1.§ A rendelet célja, hogy a képviselő-testület eleget tegyen a Belügyminiszteri pályázatban (továbbiakban: pá-
lyázat) előírt szabályozási kötelezettségének megállapítsa a szociális célú tüzelőanyag igénylés jogosultság feltételeit, 
mértékét, az eljárás szabályait, rendjét.
2. A rendelet hatálya

2.§ A rendelet hatálya kiterjed a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továb-
biakban: Szt.) 3.§ (1) bekezdésében meghatározott, a nagyközség területén bejelentett lakcímmel rendelkező szemé-
lyekre.
3. A támogatottak köre

3.§ (1) A téli fűtésproblémák enyhítését célzó tűzifa támogatásra jogosult az a szociálisan rászorult személy, akinek 
családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át (42.750,-Ft.) , 
egyedülélő személy, illetve gyermekét egyedül nevelő szülő esetén az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíjmi-
nimum 180 %-át (51.300,-Ft.) nem haladja meg. 

(2) Az elbíráláskor előnyben kell részesíteni azt a szociálisan rászoruló személyt aki
 a)  a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti
 aa)  aktív korúak ellátására,
 ab)  időskorúak ellátására, 
 ac)  települési támogatásra (különösen lakhatáshoz kapcsolódó) jogosult,
 b)  A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 
 halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel. 
4.§ (1) Támogatásra a fatüzelésre alkalmas fűtési lehetőséggel rendelkező család jogosult.
(2) A támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és 

háztartások számától. Amennyiben egy lakott ingatlan vonatkozásában több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem 
beérkezésének sorrendjében történik.

5.§ Az önkormányzat a támogatásért a jogosulttól ellenszolgáltatást nem kér. 
 4. A támogatás mértéke

6.§ A támogatás mértéke háztartásonként legfeljebb egy m3 tűzifa.
5. Eljárási rendelkezések

7.§ A jogosultat érintő jog és kötelezettség megállapítására, továbbá a hatósági ellenőrzésre a közigazgatási hatósági 
eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni

8.§ Az önkormányzat az igénylés lehetőségéről és szabályairól a helyi újságban és hirdetmény útján értesíti a la-
kosságot.

9.§ Az ellátások iránti kérelmeket a Polgármesteri Hivatal szociális előadójához kell benyújtani a rendelet 1.számú 
mellékletét képező formanyomtatványon.
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10.§ (1) A támogatásra való jogosultságról határozattal, átruházott hatáskörben a Szociális és Egészségügyi Bizott-
ság (továbbiakban: Bizottság) dönt. A Bizottság rendkívül indokolt esetben a jogosultsági feltételek alól felmentést 
adhat. A Bizottság döntése a támogatási keret mértékéig terjed.

(2) A döntést és a kiszállítást követően a szociális tűzifa jogszerű felhasználását a Bizottság ellenőrizheti.
11.§ A támogatás iránti igény benyújtási határideje 2015. december 15. A határidő elmulasztása jogvesztő.
12.§ (1)A tűzifa legkésőbb 2016. február 15-ig a döntés kézhezvételét követően a határozatban megjelölt helyen és 

időpontban vehető át vagy az önkormányzat gondoskodik az ingatlanra történő térítésmentes szállításról.
(2)Az átvétel elismeréséről szóló nyomtatványt a rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.

6. Záró rendelkezések
13.§ E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és 2016. április 15. napján hatályát veszti.

Szentmártonkáta, 2015. október 29.
Fodor Zoltán 
polgármester

Dr. Illés Zsuzsanna 
 jegyző

Záradék: E rendelet kihirdetésre került 2015. november 2-án.
Szentmártonkáta, 2015. november 2.

Dr. Illés Zsuzsanna
 jegyző 

         
1. számú melléklet a 21/2015. (XI.02.) önkormányzati rendelethez

Kérelem- nyomtatvány 
egyszeri természetbeni juttatáshoz

A támogatás igénylését a rendeletben biztosítottak alapján az alábbiakban megjelöltek szerint nyújtom be:

Név:  ........................................................................................................................................................................................

Születési név:  ........................................................................................................................................................................

Születési hely, idő:  ................................................................................................................................................................

Lakcím:  ..................................................................................................................................................................................

TAJ.szám:  ..............................................................................................................................................................................
Közeli hozzátartozó adatai:

Név (születési név is) Születési hely, idő Anyja neve Rokoni fokozat

Tudomással bírok arról, hogy téli fűtésproblémák enyhítését célzó tűzifa támogatásra jogosult az a szociálisan rá-
szorult személy, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
150%-át, egyedül élő személy, illetve gyermekét egyedül nevelő szülő esetén az egy főre jutó jövedelem az öregségi 
nyugdíjminimum 180 %-át nem haladja meg. 
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Az elbíráláskor előnyben kell részesíteni azt a szociálisan rászoruló személyt aki
a) a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti

aa) aktív korúak ellátására,
ab) időskorúak ellátására, 
ac) települési támogatásra (különösen lakhatáshoz kapcsolódó) jogosult,

b) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermeket nevel. 

( Kérem, hogy szíveskedjen bekarikázni, amely Önre vonatkozik.) 

Az igényelt tűzifa lakásra történő kiszállítását kérem: IGEN – NEM (aláhúzandó!)

Jövedelemi adatok
A jövedelem típusa Kérelmező Házastársa (élettársa) Gyermekei

1.
Munkaviszonyból és más foglalkoztatá-
si jogviszonyból származó
ebből: közfoglalkoztatásból származó

2.
Társas és egyéni vállalkozásból, őster-
melői, illetve szellemi és más önálló 
tevékenységből származó

3. Táppénz, gyermekgondozási támogatások

4. Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű 
rendszeres szociális ellátások

5. Önkormányzat és munkaügyi szervek 
által folyósított ellátások

6. Egyéb jövedelem

7.

A jövedelmet hivatalos igazolással kell igazolni. A munkaviszonyban állók munkáltatói igazolással, a nyugdíjasok 
nyugdíjszelvénnyel, a családi pótlékot a MÁK által folyósított igazoló okirattal stb.

A társas és egyéni vállalkozásból vagy más önálló tevékenységből származó jövedelem igazolása 12 hónapra visz-
szamenőleg lehetséges.

Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (7) bekezdés alapján a szociális hatáskört gyakorló szerv – az állami 
adóhatóság illetékes igazgatósága útján – ellenőrizheti.

Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy 

lakásomat FATÜZELÉSŰ KÁLYHÁVAL /KAZÁNNAL FŰTÖM. (aláhúzandó!)

Kérelmem kedvező elbírálása esetén fellebbezési jogomról lemondok: IGEN - NEM. (aláhúzandó!)

Tudomásul veszem, hogy a személyes adatok védelméről a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi 
LXVI. törvény értelmében e nyilatkozat hozzájárulásnak minősül ahhoz, hogy a kérelmet elbíráló hatóság adataimat 
kezelje, illetve továbbítsa.

A kérelemben megjelölt ügyben indult eljárásról a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabálya-
iról szóló 2004. évi CXL. törvény 29.§ (9) bekezdés szerinti értesítéssel nem kívánok élni.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.
Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő felhasználásához.

Szentmártonkáta, 2015. .................................. hó .......... nap

  ..............................................................
  kérelmező aláírása
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  2.számú melléklet a 21/2015. (XI.02.) önkormányzati rendelethez
Átvételi elismervény

 ............................................................................................................................................................................................. (név)

2254. Szentmártonkáta,  ..............................................................   (utca)  ................................... szám alatti lakos 
aláírásommal elismerem, hogy a mai napon Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata a szociális célú tűzi-
fa támogatásról szóló 21/2015. (XI.02.) önkormányzati rendelet alapján megállapított természetbeni juttatásként  

.......................................................................................................................................  erdei m3 mennyiségű tűzifát átvettem.

Szentmártonkáta, 2015. .................................. hó .......... nap

..............................................................
átadó

.............................................................. 
 átvevő

 

A 12./ napirendi pontnál tárgyalta a képviselő-testület közterület-felügyelő, mezőőr alkalmazása napirendet tár-
gyalta és úgy döntöttek, hogy 2016. évi költségvetés tárgyalásakor visszatérnek a napirend tárgyalására. 

A 13./ napirendi pontnál a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának a módosítása került 
elfogadásra.

A 14./ napirendi pontnál tárgyalták a Szentmártonkátáért 2015 Egyesület székhely biztosítása iránti kérelmét. A 
képviselő-testület, úgy döntött, hogy székhelyet nem, de a Polgármesteri Hivatal emeleti részén a nagytermet bizto-
sítja az egyesület részére. 

A 15./ napirendi pontnál Ihász Norbert IV.Dan-os Taekwondo mester kérelmét tárgyalták helyiség biztosítása 
tárgyában. A képviselő-testület ingyenesen biztosítja az iskola tornatermét az edzések megtartására. 

A 16./ napirendi pontnál a gyermekorvosi rendelést, helyettesítéseket hagyta jóvá a képviselő-testület. 
A képviselő-testület zárt ülésen döntött a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. –től az önkor-

mányzat részére eszközök átvételéről. Tudomásul vették Sándor Imréné lemondását, a Szentmártonkátai Települé-
süzemeltetési Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagságáról. 
Tisztelt Lakosok! 

Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részletesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség  
www.szentmartonkata.hu honlapján. A képviselő-testület következő munkaterv szerinti következő ülésére 2015. 
november 26-án kerül sor. 

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

ALPOLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
Örömmel számolunk be arról, hogy a településün-

kön működő öt kistérségi start mintaprogramból há-
rom már sikeresen befejeződött, egy novemberben ér 
véget, egy pedig februárig továbbműködik. A program 
keretén belül 70 főnek adott munkát az önkormányzat. 

A közút mintaprogramban, Balogh István vezetésével, 
15 fővel mintegy 1200 m járda épült meg, 340 q cement, 
160 m3 sóder került felhasználásra. A programban 150 m3 
régi járdát törtek fel és szállítottak el. A járdafelújítás a Baj-
csy Zs. út, a Dózsa Gy. út valamint a Temető út egy részén 
valósult meg.  A földút mintaprogram 15 fővel, Sasvári 
Zoltán vezetésével végezte a mintegy 4500 m mező-
gazdasági út karbantartását. 

A belvíz mintaprogram keretén belül 3525 m belví-
zelvezető árok került kialakításra a Széchelyi, Kossuth 
Lajos, Rózsa és Székely József utcákban. Az árokásó 
brigád 10 fővel, Povázson László vezetésével végezte 
munkáját. 

Az illegális szemétlerakó program a hónap végén ér 
véget. A 15 fős lelkes csapat, szintén Povázson László 
vezetésével, közel 100 tonna szemét összegyűjtését és 
elszállítását végezte el. Ez a munka jelentősen hozzá-
járul községünk környezetvédelmének javításához, a 
hulladéktól történő megtisztításához.

2016. február végéig tovább működik a mezőgaz-
dasági start mintaprogram. A 15 fős lelkes csoportot 
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Sasvári Zoltán irányítja, ők zöldségtermesztést végez-
nek az óvoda konyhájának ellátására. A megtermelt 
zöldségfélék (retek, zöldhagyma, paprika, paradicsom, 
hagyma, karalábé, sárgarépa, petrezselyem, káposz-
tafélék, zöldbab, stb.) jó szolgálatot tettek nemcsak az 
óvoda konyhájának, de a lakosoknak is, hiszen a több-
lettermés értékesítésre került.

A mintaprogramok működése több szempontból is 
hasznos volt településünknek. Egyrészt munkalehető-
séget nyújtott 70 lakosnak, másrészt munkájuk révén 
épült, szépült, megtisztult településünk. Köszönjük a 
csoportvezetőknek, hogy sokszor a nehéz körülmé-
nyek ellenére is szervezni, irányítani tudták a munkát.

Megtörtént a vasúton túli földút javítása, mely már 
jogos igény volt az ott lakók részéről. Jelenleg jól járha-
tó, de sajnos a földutak sajátossága, hogy hamar újra 
kátyússá válnak. A végleges megoldást a szilárd bur-
kolat jelentené, ez azonban kivitelezhetetlen, mivel a 
Tápió felé vezető út jó része tájvédelmi terület. A ví-
zelvezetés miatt a település több helyén is végeztettünk 
árokásást, áteresz lerakását. Itt szeretném kérni a tisz-
telt Lakosokat, hogy a lakóházuk előtti vízelvezető ár-
kot – lehetőségükhöz mérten – tartsák tisztán és rend-
ben, hogy az őszi-téli csapadék ne jelentsen problémát! 
Kérjük, jelezzék az önkormányzatnál, ha a vízelvezető 
árkok funkcionálisan nem működnek, jelezzék, ahol 
segítségre van szükség!

Folyamatosan történik a csatorna-gerincvezeték 
süllyedésének feltöltése. Mint ismeretes, a csatorná-
zási munkák miatt rossz állapotba kerültek útjaink, 
járdáink, ezért folyamatos az egyeztetés a csatornázá-
si szakemberekkel, hogy az őket terhelő munkák mi-
előbb kerüljenek elvégzésre, kijavításra. A tapasztala-
tok azonban nem túl biztatóak!

Még mindig sok a probléma a házi bekötésekkel 
kapcsolatosan. Korábban már Polgármester úr köz-
zétett egy tájékoztatót, melyből – a felmerült kérdések 
megválaszolására –z alábbiakban idézek: „ATápió-
menti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-tár-
sulata határozata alapján az érdekeltségi hozzájárulá-
sokat időarányosan jól teljesítő Tápiómenti Települések 
Csatornamű Vízgazdálkodási-társulati tagoknál té-
rítésmentesen kerül megvalósításra az ingatlanokat a 
központi csatornahálózattal összekötő vezetékszakasz, 
a házi bekötés. 

A házi bekötéseket a víziközmű társulat a kivitele-
zést végző vállalkozó által díjmentesen a legrövidebb 
műszakilag szabályos nyomvonal figyelembevételé-

vel, egy ingatlannál egy szennyvízkibocsátó épülethez 
tartozó egy bekötési ponthoz, a felszíni burkolatok 
bontása és helyreállítása nélkül valósítja meg.

A Vállalkozó a díjmentestől eltérő egyéni igényeket 
(pl. beton, térkő feltörés, felszedés, burkolat helyreállí-
tás, egy ingatlanon további épületek bekötése, egy épü-
lethez tartozó további bekötési pontokra való csatlako-
zás stb.) is jogosult teljesíteni, amennyiben az ingatlan 
tulajdonosa viseli annak költségét.

A Tulajdonos saját költségén megvalósítandó egyéni 
igényekkel kapcsolatban a Vállalkozó közvetlenül a tu-
lajdonossal szerződik, és a Tulajdonossal számol el.”

2015. november 6-án – valamennyi képviselő rész-
vételével - közmeghallgatás volt a polgármesteri hi-
vatal épületében. Meghívott vendégként volt jelen 
Poszpisel Károly, a csatornaépítéssel kapcsolatos kér-
dések elsőkézből történő, szakszerű megválaszolása 
miatt, valamint Juhász István, a Kerepesi Tetőtér Kft. 
képviselője, a fogorvosi rendelő épületének kivitelező-
je, aki az építkezéssel kapcsolatos kérdések válaszadá-
sára volt hivatott. A lakossági érdeklődés rendkívül 
nagy volt, de nem a fent említett két témakörben, ha-
nem a sportkörnek köszönhetően. Az egyik sarkala-
tos pont a sportkör anyagi helyzete, illetve a sportkör 
fennmaradásának kérdése volt. Bátran kijelenthetjük, 
hogy az önkormányzat sportbarát. Nem célja a sport-
tevékenység megszüntetése! Költségvetésében erre az 
évre, a civil szervezetek között, a lehetőségekhez ké-
pest, a sportkör kapta a legnagyobb támogatást, egy 
millió forintot, emellett az önkormányzat fizeti a re-
zsit (víz, villany, gáz, ami nem kevés) valamint egy 
munkást biztosított heti három napban, hogy végezze 
el a sportpálya és épületében a szükséges teendőket. 
Problémaként merült fel a sportkör részéről, hogy ez a 
támogatás kevés, a sporttelep gondozatlan, az öltözők 
és mellékhelyiségek állapota tűrhetetlen a takarítás el-
maradása miatt. A képviselő-testület jelét adta annak, 
hogy nem érzi úgy, hogy a kialakult helyzetért ő lenne 
a hibás. Elhangzott, hogy a jövőben, a folyamatos kom-
munikáció mellett, szükséges a költségek megosztása. 
Kértük a sportkör vezetőségét, hogy az önkormányzati 
támogatás mellé pályázzanak ők is a TAO támogatás-
ra, mint megannyi más település is teszi, szerezzenek 
szponzorokat, és kezeljék otthonukként a sportpálya 
helyiségeit. Bízunk benne, hogy összefogással sikerül 
átvészelni a válságot!

Kele Sándorné
alpolgármester
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ANYAKÖNYVI HÍREK
Októberben születtek:

SZALAI ENIKŐ  
10.03. An.: Szerencsi Erika

HORVÁTH DZSÚLIÓ  
10.12. An.: Horváth Viktória

FÁTYOL LÁSZLÓ NOEL  
10.12. An.: Kállai Brigitta

KISS SERON HANNA  
10.16. An.: Sas Loretta

Elhunyt:
KLABACSEK ISTVÁN 2015.10.17-én.   
Élt 75 évet.

Ezúton értesítjük a tisztelt Lakosságot, hogy a már 
hagyománnyá vált nagyközségi

 KARÁCSONYFA – ÁLLÍTÁS  
és karácsonyi BETLEHEMI MŰSOR 

2015. december 16-án 16 órakor
 lesz az önkormányzat épülete előtt. 

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES 
ÉRDEKLŐDŐT.

A szervezők

2015. november 2-ától a II. számú 
háziorvosi rendelő rendelési ideje a 

következőképpen módosul:
Hétfő:  13:00-16:00
Kedd:  10:00-13:00
Szerda:  13:00-16:00
Csütörtök:  10:00-13:00
Péntek:  10:00-13:00

Sürgős esetben hívható 8:00-16:00 óráig:  
Dr. Valki Ferenc Dániel 06-20/425-4361

Illetve 16.00 és 08.00 között valamint hétvégén: 
Nagykáta Petőfi Sándor utca 3. alatt található ügyelet, 

tel.: 06-29-440-074.

Hirdetmény a szociális célú tűzifa támogatásról
Tisztelt Lakosság!
Az önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 1.689.100,-Ft támogatásban részesült. A támogatás 95 

erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására használható fel. A pályázati kiírás alapján a képviselő-testület 
elfogadta a szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendeletét. (A rendeletet jelen újságban közöljük.) 
A rendelettel kapcsolatban az alábbiakra hívom fel a figyelmüket:

• A támogatottak körét a rendelet 3.§-a tartalmazza.
• A kérelem formanyomtatványon nyújtható be a Polgármesteri Hivatalban, Marton Mária köztisztviselő-

höz. (telefon:29/462-101.)
Ügyfélfogadási idő: 
Hétfő 8.00-18.00 óráig,
Szerda 8.00-16.30 óráig,
Csütörtök 8.00-16.30 óráig. 

A nyomtatvány elérhető a hivatalban, a nagyközség honlapján.
• A kérelem 2015. december 15-ig nyújtható be. A határidő jogvesztő. Ezen időt követően kérelmeket 

nem tudunk átvenni. 
• A kérelmeket a Szociális és Egészségügyi Bizottság bírálja el. Valamennyi kérelmező határozatban lesz ér-

tesítve, a határozat a tűzifa mennyiségét is tartalmazza. 
• A tűzifa a határozatban megjelölt helyen és időpontban vehető át vagy az önkormányzat gondoskodik az 

ingatlanra történő térítésmentes szállításról. A kiszállításra 2016. január hónapjában kerül sor. 
Szentmártonkáta, 2015. november 3.

 Dr. Illés Zsuzsanna 
 jegyző

F E L H Í V Á S !
KERESSÜK A FALU FENYŐFÁJÁT!

Kedves Lakosok! Kérjük, hogy akinek van olyan nagy-
méretű fenyőfája, melyet fel tudna ajánlani arra a cél-
ra, hogy a falu karácsonyfája legyen az önkormányzat 
előtt, az jelezze Kele Sándorné alpolgármesternél az 
alábbi telefonszámokon: 462-101 vagy 06 20/219-0175

K Ö S Z Ö N J Ü K !
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A 65 éves szentmártonkátai 
könyvtár ünnepnapja

A települési közintézmények jeles napjait 
általában számontartja a helytörténet. Ilyen 
dátum lehet az alapítás, a bővítés, renoválás, 
a „fontos ember” látogatása. A Szentmárton-
kátai Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár 
és Teleház 2015-ben két jeles napot is rögzít-
hetett képzeletbeli évkönyvében. Az 1950-es 
alapítás dátuma adja a fennállás 65. évfor-
dulóját, s az intézmény jelenlegi épülete a 
létesítmény legnagyobb volumenű átalakítá-
sának, bővítésének az átadását ünnepelhette 
október 15-én.

Basa László teljes cikke elolvasható a  
www.tapiokultura.hu internetes oldalon

Tisztelt Lakosság!
Felhívásunkat a terítők és a régi bútorgyűjtés ügyében úgy lát-

szik, sokan olvasták, hiszen a terítők, kézimunkák folyamatosan 
érkeznek a könyvtárba. A régi bútorok gyűjtése is elindult. Kö-
szönet az első felajánlásokért. Reméljük, egyre többen találnak 
majd régi parasztbútorokat (komódot, sublótot, konyhaszek-
rényt, széket, kanapét, stb.) a háztartásukban, amit a jövendő 
tájház részére fel tudnak ajánlani.

Lassan megjön a téli hűvösebb időszak, be kell húzódnunk a 
ház melegébe, amikor benézhetünk szekrényeink mélyébe, hát-
ha találunk még falvédőket, terítőket, illetve régi használati tár-
gyakat. Továbbra is örömmel várunk minden felajánlást, és arra 
buzdítunk mindenkit, hogy segítsen bennünket a gyűjtésben.

A kézimunkákat továbbra is a könyvtárba várjuk, a búto-
rok felajánlását pedig a következő telefonokon tehetik meg:  
462-431, 06 70 295 4776.

Tisztelettel: 
Kiss István

a Községtörténeti Baráti Kör vezetőségi tagja 

KÖZÉLETI HÍREK
Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a 2015. decemberi, ill. 2016. januári hulladékszállítás (ünnepekre való tekintet-
tel) az alábbiak szerint módosul:
Újtelep:

• 2015. december 29-én, kedden (2015. december 24. csütörtök helyett)
• 2016. január 07-én, csütörtökön (2015. december 31. csütörtök helyett)

Falu:
• 2015. december 30-án, szerdán (2015. december 25. péntek helyett)
• 2016. január 08-án, pénteken (2016. január 01. péntek helyett)

Szelektív hulladékszállítással kapcsolatos adatok, információk:
2016. január 7-től a hulladékszállítás Újtelepen változatlanul csütörtökönként, Faluban péntekenként történik.

Szelektív hulladékszállítás a település egész területén 2015. december 03-án ill.  2016. január 7-én, csütörtökön lesz.

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK!
A szelektív hulladékszolgáltatás havonta 1 alkalommal történik a meghirdetett napokon. Az elszállításra szánt összegyűjtött 

szelektív hulladékot a megadott nap reggelén 7 óráig lehet kihelyezni az ingatlanok elé. Az összegyűjtött hulladékok az alábbi 
módon helyezhetők ki:

• Kartondoboz, kisebb papírdobozok, színes és fekete-fehér újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet, telefonkönyv: 
Tisztán, laposra taposva!

• Színes és víztiszta műanyag PET palack, kupak, kozmetikai és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öblítős), reklámsz-
atyor, nejlonzacskó, joghurtos, margarinos dobozok: Kiöblítve, laposra taposva!

• Fém italos doboz (pl. üdítős, sörös), konzervdoboz, tartós tej és üdítők dobozai (tetra pak jelzéssel): Kiöblítve, laposra 
taposva!

Üveget és üveghulladékot a baleset elkerülése érdekében tilos kihelyezni! A csomagolási hulladékokat mindig kiöblítve és 
laposra taposva kell elhelyezni a gyűjtőzsákba azért, hogy minél kisebb helyet foglaljon el, így a szállítás és a feldolgozást is elő-
segítjük. A szelektív hulladékot átlátszó zsákban kell gyűjteni a fent leírtak alapján!

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a szelektív hulladékot, az új telepi részen, mivel egy napra esik a kommunális hulladék 
szállításával elkülönítve rakják ki.

 Szentmártonkátai Településüzemeltetési  Nonprofit Kft.



2015. november SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 11

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Október 31. a reformáció emléknapja, amit minden 
évben méltó módon ünnepel meg iskolánk. Idén egy 
egész projekt-hetet szántunk a reformáció nagyjairól 
való emlékezésre. Minden osztály személyre szabott fel-
adatot és határidőt kapott. A hét egy-egy napjára kellett 
a munkájával elkészülnie, és a reggeli áhítaton bemutat-
nia a többi osztálynak, amit alkotott. Minden osztálynak 
be kellett mutatnia egy-egy reformátort, elmesélve vagy 
eljátszva az életét, valamint megjeleníteni korhű mó-
don a ruházatát. Bónusz feladatként le lehetett rajzolni a 
portréját is. El kellett énekelni egy-egy zsoltárt, valamint 
plakátot készíteni arról, mit jelent, miért lehet fontos a 
mai embernek a reformáció. Extra pontokért – merthogy 
mindez egy verseny keretében zajlott – lehetett próbál-
kozni egy új reformáció jelkép megalkotásával is. A gye-

rekek nagyon sokat készültek, és színvonalas alkotások, 
előadások születtek, amikből a zsűrinek nem volt köny-
nyű kiválasztani a legjobbat.

A reformáció napi ünnepséget az őszi szünetre tekin-
tettel most a napjánál előbb tartottuk, hogy biztosan 
mindenki részt tudjon venni. Iskolánk kórusa, csengety-
tyűsei és ügyes szavalói szép, tartalmas műsort adtak elő, 
csengő szóval töltve be a felújított templomot. Ezután 
Vizi Zsuzsanna lelkész tartott ünnepi istentiszteletet, há-
lát adva azért, hogy egy megszépült épületben gyűlhet-
tünk össze. Már hagyomány, hogy iskolánk tanulói részt 
vesznek a református iskolák országos tanulmányi ver-
senyén Debrecenben. Az iskola busza kora reggel indult, 
hogy időben odaérjen a Nagytemplomban tartott reggeli 
áhítatra és ünnepélyes megnyitóra. Délután pedig későn 

Hétköznapi hősök
E havi lapszámunk interjúalanya Dósa Kálmán bácsi, 

községünk lakója, aranykoszorús kádármester.
Sokan ismerik, kedvelik, s talán sokak borospincéjében 

lapul egy-egy általa készített vagy javított hordó is.
Hogyan is került kapcsolatba a kádár szakmával?

Hétgyermekes családban, legidősebb testvérként nőtt fel. 
Édesapja cseléd ember volt, sokszor jártak együtt kapálni, 
permetezni, fát szedni, szőlőmunkálatokhoz dolgozni. Ek-
kor – az egyik telepen – ismert meg egy kádárt Kálmán bá-
csi, s mivel jó iskolai eredményekkel végzett, úgy döntött e 
szakmát sajátítja el. Kitörési pontot, könnyebb megélhetést 
látott ebben a mesterségben. 

Nagymamájával egy nagykátai kádármesternél tettek lá-
togatást, aki harmadik tanulónak felvette maga mellé. Így 
1957-ben elkezdte kitanulni a kádármesterséget. Nagyon 
szorgalmas volt, és megszerette ezt a munkát. Kezdetben az 
állami iparban dolgozott, mellette otthon, másodállásban 
is tevékenykedett. Majd 1975-ben megalapította saját mű-
helyét, ahol fiait is tanítgatta a szakma szépségeire.
Mik is lehetnek a szépségei ennek a mesterségnek?

Nehéz, de szép szakma ez – mondja. Sok örömöt ad, 
nagy szaktudást igényel, és természetesen a FA szeretetét.

A kádár feladatai közé tartozik, hogy kiválassza az er-
dőben a legmegfelelőbb faanyagot a munkájához. A hor-
dóknak a hegyvidéki kocsánytalan tölgy a legmegfelelőbb, 
mert sűrű szálú rostjain nem tud kiszivárogni az értékes 
ital. A kiválasztást követően a faanyag megmunkálása kö-
vetkezik (fűrészelése, méretre vágása), de ezeket csak két év 
elteltével lehet felhasználni, mert akkorra szárad ki eléggé, 
s érik meg a hordó elkészítéséhez. A hordón kívül termé-
szetesen más termékeket is előállítanak a kádárok, például: 
szüretelő puttonyt, borkészítéshez szükséges kellékeket, ká-
posztás kádat, virágedényt.

A szakma szépségét Kálmán bácsi számára mi sem bi-
zonyítja jobban, hogy átadhatta tudását gyermekeinek, 

unokáinak, akik továbbviszik ezt az örökséget. Dinasztia 
könyvét is nekik ajánlja: „Gyermekeimnek, unokáimnak 
hagyom ezt a naplót, hogy emlékezzenek rám, aki a kádár 
mesterséget kitanulva szeretett szakmámat átadtam fiaim-
nak. Az a kívánságom, hogy becsüljétek meg és folytassátok 
ezt a mesterséget, amelyik nemcsak szép, de hasznos is.”

A kádárság jövőjéről kérdezve, elmondta, hogy manap-
ság az iskolai képzés gyakorlati része szinte teljesen meg-
szűnt, valamint a technika is rohamosan fejlődik, melynek 
következtében a kézi szerszámok nagy részét gépek helyet-
tesítik, s így a kézügyesség sem olyan mérvadó, mint annak 
előtte volt. Ennek ellenére véleménye szerint „mindaddig, 
amíg a jó bort szeretni fogják” lesz jövője a szakmának.

Több mint ötven éves munkája során számos elismerés-
ben, kitüntetésben részesült. Meglátásom szerint mégis a 
sokgenerációs családi kádár dinasztia megalapítására a leg-
büszkébb, melyben felesége, Rozika néni támogatásának, a 
munkájában való segítésének is nagy szerepe volt.

Ezúton is kívánunk neki jó egészséget, boldog, tevékeny 
nyugdíjas éveket.

„Tiszta fény, enyhe lég, enyhe napsugár
környezi a kádárt akármerre jár.
Nem görnyed a hivatalban zárt falak között,
sem a pultnál, sem a gyárban, nincs az lekötött.

Oly szép e pálya, nincs is tán párja
Ha szíved erre vonzott légy büszke rája.

Hogyha majd a határ hóba, ködbe száll,
megpihen fészkében az öreg kádár.
Gondűző pipája mellett e képp magyaráz,
elmeséli övéinek a sok-sok kádár munkát.

Oly szép e pálya, nincs is tán párja
Ha szíved erre vonzott légy büszke rája.”
 (Kádár nóta)

Hegyi Csilla

KULTURÁLIS HÍREK

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ESEMÉNYEI
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érkezett, mert a hosszúra nyúlt verseny után 
tanulóink és a két kísérő tanár a Hortobágy 
szépségét is megcsodálta. Több tantárgyból is 
indítottunk egyéni versenyzőket illetve csa-
patokat. A legjobb helyezést Kádár Marica 
Fanni és Menyhárd Márk hozták el, akik a 
hatodikosok angol versenyén – egy ponttal 
lemaradva a dobogóról – negyedikek lettek. 
De a többiek is dicséretet érdemelnek, hiszen 
mindenki szorgalmasan és lelkesen készült 
erre a napra, és vitte el iskolánk jó hírét az or-
szág másik végébe. Íme, az elért helyezések:
• Kádár László-Kele Bálint 2.o. mesefeldol-

gozás 17.hely
• Kele Réka-Kádár Luca-Pásztor Márk 3-4.o. 

anyanyelv 13. hely
• Bán Kamilla-Monori Fanni 4.o. bibliaismeret 11. hely
• Scsavniczki Eszter- Bán Johanna 6.o. bibliaismeret 9. 

hely
• Varga Balázs 5.o. matematika 17. hely
• Povázson Levente 6.o. matematika 20. hely
• Dávid Diána 7.o. matematika 13. hely
• Farkas Richárd 8.o. matematika 8. hely
• Kovács Petra-Fejes Blanka- Gyarmati Balázs- Mlado-

neczki Vivien 5-6-7-8.o. műveltségi verseny: 9. hely
• Tóth Kata 6.o. rajz 22. hely
• Illés Viktória 8.o. rajz 12. hely

A szünet előtti héten még egy kellemes programban 
lehetett részünk: a Nemzeti Filharmonikusok néhány 
tagja látogatott el hozzánk. Az Úton a zene nevű prog-
ram keretében a fiatalokat szeretnék megismertetni a 
klasszikus zene szépségével, és igényt teremteni a szín-
vonalas zenehallgatásra, koncertek látogatására. Nem 
csak zenerészleteket hallgathattunk meg a bő egy órás, 

interaktív mini koncert alatt, hanem közelebbről meg-
ismerkedtünk néhány hangszerrel – cselló, fuvola, he-
gedű, zongora – és megtanultunk néhány zenei kifeje-
zést. Minden zenerészlet előtt kaptunk egy betekintést 
a hangszerek speciális szerepébe, a zenészek feladatába, 
majd a gyerekek elmondhatták véleményüket, érzésüket 
a hallott zenével kapcsolatban. 

Talán a legérdekesebb feladat az volt, amikor egy rö-
vid zenei részletet hallva ki kellett találni, milyen állat 
a mű szereplője. Miután kiderült, hogy ez a Kecsketánc 
című darab Honeggertől, meghallgattuk az egészet, majd 
a gyerekek fantáziájára bízták, miről szólt a fuvolával el-
mesélt történet. Több érdekes megoldás is született. Na-
gyon érdekes, színvonalas összeállítást hallhattunk és 
olyan zenei élménnyel gazdagodtunk, amely szebbé tette 
a napunkat.

 Lengyelné Gulyás Krisztina
 munkaközösség vezető 

Országos versenyen Debrecenben

Nemzeti Filharmonikusok előadása
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SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
NAGYKÁTAI TANKERÜLETE

SAJTÓKÖZLEMÉNY
„KICSIKHEZ HAJOLNI, … HOGY MAGASODJÁL…” PROGRAM KERETÉN BELÜL 
29,92 MILLIÓ FORINT FELHASZNÁLÁSA SEGÍTETTE A SZENTMÁRTONKÁTAI 
ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÁTRÁNYOS HELYZETŰ DIÁKJAINAK 
FEJLESZTÉSÉT AZ EURÓPAI UNIO TÁMOGATÁSÁVAL

A TÁMOP-3.3.8-12/-2012-0007 projekt keretében 96 tanuló fejlesztése, óvodából, iskolába, alsó ta-
gozatból felső tagozatba, középiskolába történő lépésének eredményesebbé tétele valósult meg a Köz-
oktatási intézmények esélyegyenlőségi támogatása nevű pályázat segítségével.

A több mint két éven át tartó program keretében 29.920.000 Ft állt az intézmény rendelkezésére 
a leginkább rászoruló tanulók felzárkóztatására, esélyeinek növelésére. A kitűzött célokat az iskola 
pedagógusai szakértők, tanácsadók, speciális segítséget nyújtó szakemberek segítségével, a szülők be-
vonásával valósították meg. A tevékenységekhez nagy segítséget nyújtott a település önkormányzata, 
ipartestülete, könyvtára, polgárőrsége, védőnői szolgálata, a járási munkaügyi központ és a megelőző 
jelleggel a rendőrség is. A megvalósítás során együttműködés volt jellemző a helyi óvodával, a já-
rás általános iskoláival, a környező települések középiskoláival. A program segítette a pedagógusokat 
abban, hogy továbbképzéseken fejlesszék tudásukat, módszereiket. A tanórák korszerűbb megtar-
tásához modern eszközök: CD lejátszók, hordozható számítógépek, projektorok és interaktív tábla 
beszerzésére kerülhetett sor. 
A projekt eseményeiről bővebben tájékozódhat a http://szentmartonkata.hu/?cat=27 weboldalon.

A kedvezményezett elérhetősége:
SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA
Szentmártonkáta, 2254 Battha Sámuel u. 1. 
Telefon: +36 29 462 133, 
E-mail: iskolaszkata@gmail.com

TÁMOP-3.3.8-2012/1-2012-0007

ÍGY ÜNNEPELTÜNK..
Október 22-én az Arany János Általános Iskola tornatermében ünnepélyes keretek 

között emlékezett meg településünk az 56-os forradalom és szabadságharc 59. év-
fordulójáról.  Az ünnepségen Fodor Zoltán polgármester mondott beszédet, majd az 
Arany János Általános Iskola énekkara és tanulói tartalmas, színvonalas műsorral 
tisztelegtek az 56-os  hősök előtt. Köszönjük az énekkar és a szereplő tanulók vala-
mint felkészítő tanáraik munkáját.
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Finisben a TÁMOP projekt megvalósítása
2015 októbere a több mint két éve zajló pályázat 

záró hónapja volt. Eseményekben gazdag napokat 
tudunk magunk mögött. 

A Pénteki forgatag nevű programunkat ebben a 
hónapban rendeztük meg első alkalommal, előké-
születei azonban áprilisra nyúlnak vissza.

Az esélyegyenlőségi pályázat keretében tavasz-
szal nevelőtestületünk a tápiószőlősi református ál-
talános iskolába látogatott. Ott a délutáni napközis 
tevékenységeket figyeltük meg. Egy-egy foglalkozás 
menetébe mi is bekapcsolódtunk. Az ottani nevelők 
a péntek délutánokat havi egy alkalommal újszerű 
formában szervezik hosszabb ideje. Ezeken a na-
pokon nincs tanulás, helyette a szabadidő hasznos 
eltöltésére különböző, az iskolai élethez szorosan 
kapcsolódó programokat szerveznek a diákoknak. 
Ennek a tevékenységkörnek a neve: Pénteki forga-
tag. Ez egy jó gyakorlat, ami azt jelenti, hogy más 
iskolák megvásárolhatják, alkalmazhatják intézmé-
nyükben. 

Pályázati forrásból mi is ezt tettük. Tanulóink 
délutáni iskolai életét szeretnénk színesíteni ez-
által. Törekszünk arra, hogy hasznosabban tudják 
eltölteni délutánjaikat. Augusztus és szeptember 
hónapban egy nevelői munkacsoport, illetve a nap-
közis munkaközösség átdolgozta az átvett projektet. 
Tanulóink körében felmérést végeztünk, hogy me-
lyek lennének azok a tevékenységek, amelyekben az 
év során szívesen részt vennének. A projektbe séta, 
filmvetítés, kézműves foglalkozás, kerékpározás, ke-
rékpáros ügyességi verseny, fülhegyező (zenei foglal-
kozás), mesebarlang (irodalmi foglalkozás) kerültek. 
Ezeket valósítjuk meg az év során a hat napközis cso-
portunkban. Azért hat csoportban, mert az idei év-
ben a felső tagozaton a tanulószobai formát napközi 
otthonná alakítottuk. Így a Pénteki forgatag projek-
tet négy alsós, és két felsős csoportban kínáljuk di-
ákjainknak. Minden hónapban egy-egy pénteken a 
jeles napokhoz, az évszakokhoz kapcsolva tartjuk 
a csoportközi foglalkozásokat. A gyerekek maguk 
választhatják ki, melyik az a tevékenység, melyben 
részt vesznek. 

Izgalommal készültünk az első alkalomra, melyet 
október 16-án tartottunk. Nem várt sikerrel zártuk 
a napot! Mindenki megtalálta a neki legjobban 
tetsző programot. Szerveztünk foglalkozásokat a 

szabadban, a tantermekben. Séta során megfigyel-
hették az őszi tájat, természetes anyagok (csuhé, fa, 
termések, papír) felhasználásával értékes alkotások 
készültek, melyek közül a legszebbek az iskola fali-
újságra kerültek. A KRESZ totó kitöltése után ki-ki 
bizonyíthatta kerékpáros ügyességét. A filmvetítés 
inkább a kisebbek körében volt népszerű. A progra-
mot két épületben valósítottuk meg, de szeretnénk 
olyan Pénteki forgatagot is, ahol az újtelepi gyerekek 
bejönnek a központi épületbe, így egy helyen több 
lehetőség közül választhatnak diákjaink. 

Már tervezzük a novemberi hónap forgatagát, me-
lyet a hónap utolsó péntekén az adventhez kapcsolva 
bonyolítunk.

A projektnek köszönhetően 2015 októberében 
indult iskolánkban az Arizona Program. A Pápai 
Weöres Sándor Általános Iskolában jó eredmény-
nyel alkalmazzák, tőlük vettük át. Mire is szolgál ez 
a program? 

„Az iskolákban gyakori probléma a tanórák meg-
zavarása – tanár, diák szenved a rendetlenkedőktől. 
Az Arizona Program ezt a problémát próbálja orvo-
solni, hiszen célja a tanárok számára a zavartalan ta-
nítás, a tanulóknak a zavarásmentes, nyugodt tanóra 
biztosítása, valamint a felelősségteljes gondolkodás 
kialakítása a tanulókban.”
http://weoressuli.hu/index.php?option=com_
content&task=view&id=239&Itemid=147

Az első hónap tapasztalatai alapján bizakodóak 
vagyunk! A tanórákon nyugodtabb a légkör, keve-
sebb a rendzavarás. 

Ezt a hónapot a középiskolába készülő felsősök 
hónapjának is nevezhetnénk. Pályaorientációs 
egyéni tanácsadás, üzemlátogatások segítettek az 
egyes szakmák jobb megismerésében. A középisko-
lák mindennapjaiba volt diákjaink tájékoztatásával 
pillantathattak be tanulóink. Felsős kollégáink szak-
mai műhely keretében azon munkálkodtak, hogy a 
környező középiskolák pedagógusaival való konzul-
táció, óralátogatás során olyan információkat sze-
rezzenek, amelyekre építve még eredményesebbek 
lehetnek a felvételik.

Felső tagozatba készülő negyedikeseink sem 
maradtak ki a programokból. Az ötödik osztályba 
történő könnyebb átmenet érdekében közös kirán-
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KÖSZÖNET A SEGÍTŐKNEK
Köszönjük Fodor Zoltán polgármester úrnak, hogy közbenjárásával térítésmentesen juthattak el a gyer-

mekek a Nagykátai Rendőrkapitányságra.
Köszönjük a Nagykátai Rendőrkapitányságnak a nyílt nap lehetőségét, a kedves fogadtatást.
Köszönjük továbbá Hajnal Ferencnek, hogy maradandó élményeket szerzett a hozzá ellátogató 4. osztá-

lyos kisdiákoknak.
Köszönjük a szülők és a támogatók szervező munkáját, támogatását, amellyel a szülői munkaközösség 

által szervezett jótékonysági bál sikeréhez hozzájárultak.
• Császárné Bugyi Mária
• Sütőné Szabó Ágnes
• Bodorné Vörös Katalin
• Fodor Zoltán 
• dr. Illés Zsuzsanna
• Kele Sándorné
• Bartucz Zoltán
• Fejős László
• Sasvári Zoltán
• Szántai Anikó
• Babcsányi Zsuzsanna
• Bodor András
• Bozóki Menyhértné
• Brindzik Anita

• Császár István
• Farkas István
• Gulyás Zoltán
• Hajnal Ferenc
• Kubik Ilona
• Lesti-Csehy Erika
• Molnár Henrietta
• Polgárőrség
• Povázson László
• Radics József Muky
• Sütő Gábor
• Szeszfőzde
• Tabak Ágnes
• Végh Andrea

Köszönjük Hajnal Lászlónak, hogy a 8. osztályos tanulóink betekinthettek az asztalos munka rejtelmei-
be, és Balázs Róbertnek a tiszaalpári gumigyár bemutatását, a gyártástechnológia megismertetését.

Köszönjük Szántai Anikónak a TÁMOP rendezvények megvalósításában nyújtott folyamatos segítető 
tevékenységét.

Köszönjük Bognár Andreának, Farsangné Tóth Anitának, Gáll Eszternek, Iskiné Czakó Máriának, 
Némethné Horváth Anikónak és Szabóné Benkó Ildikó Zsuzsannának a pályázat záró rendezvényén a 
vendéglátás szervezését. 

Köszönjük Császárné Bugyi Máriának, Szántai Anikónak az október 23-ai ünnepségre beküldött nyak-
kendőket, Pinczelné Bakó Ágnesnek a textíliák felajánlását, Varga Istvánnénak a varrásban, a dekoranyag 
beszegésében nyújtott segítségét.

A nevelőtestület és gyermekek nevében:
Nagygyörgyné Misi Erika

intézményvezető

duláson vettek részt jelenlegi és leendő osztályfő-
nökükkel. Nem mindennapi élményben volt részük 
Hajnal Feri bácsi jóvoltából, aki a kézművesedés ed-
dig kevésbé alkalmazott technikáit mutatatta meg a 
kicsiknek. 

Kulturális program is maradt az utolsó napokra. 
Az ESZTAM zenekar vidám délutánt varázsolt a 
részvevő gyerekek és szülők számára, szinte a teljes 
közönség táncra perdült.

Október 22-én kulturális programmal színesített 

záró rendezvényen foglaltuk össze a projekt ered-
ményeit. Vendégül hívtuk a szülőket, támogatókat, 
akik nélkül nem lehetett volna ilyen sikeres a pro-
jektünk. Köszönjük azt is, hogy jelenlétükkel támo-
gatták munkánkat. 

A záró rendezvénnyel hivatalosan lezárult a pro-
jekt, de a programok nem fejeződnek be: öt évig vál-
laltuk azok fenntartását.

 Molnárné Baranyi Erzsébet  Nagygyörgyné Misi Erika
 szakmai vezető  projektmenedzser
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A Nagykátai Rendőrkapitányságon jártunk
2015. október 9-én, iskolánk 3.-4.-5. osztályos és 

eltérő tantervű tagozatos tanulói, nyílt napon vettek 
részt a Nagykátai Rendőrkapitányságon. Izgalom-
mal, kíváncsian vártuk a látogatást.

A kapitányság készséges munkatársai jóvoltából 
számos érdekes program segítségével nyertünk be-
pillantást a rendőrség munkájába. 

Csoportokra osztva vettünk részt a tenyérlenyo-
mat-vételen, fotók készültek rólunk a „bűnügyi 
nyilvántartásba”, az elkészült képeket mindenki 
megkapta emlékbe. Fegyver- és eszközbemutatón 
ismerkedtünk meg néhány érdekes, ritka fegyverrel, 
s pár perc erejéig még a kapitányság fogdájába is be-
jutottunk. 

A kapitány úr szobájában járva a bátrabbak el-
foglalhatták a székét is. Nagy örömünkre szabadtéri 
foglalkozást is szerveztek számunkra, kipróbálhat-
tuk a rendőrség járműveit (a rendőrautót, rendőr-
ségi motort), s futásunk sebességét is lemérhettük 
trafipax segítségével. 

Különösen nagy sikert aratott a gyerekek körében 
az ún. „részeg-szemüveg”. Megtapasztalhattuk, ho-
gyan változik érzékelésünk az alkohol hatását szi-
muláló eszköz segítségével. 

Köszönjük a kapitányság munkatársainak min-
denre kiterjedő figyelmét, segítő hozzáállását, a 
programok gördülékeny megszervezését, s az apró 
ajándékokat. 

Fodorné Balogh Judit
tanító néni

„Hírmorzsák”
Elérkezett az utolsó év nyolcadikosaink életében. 

Felgyorsultak körülöttük az események. Miközben 
lázasan készülnek a felvételire, a pályaválasztás ka-
pujában döntések sorát kell meghozniuk. Ebben 
nyújtottak segítséget az utóbbi időszak pályaorientá-
ciós foglalkozásai, melyek során ellátogattunk a he-
lyi asztalos műhelybe, Tiszaalpáron a gumiüzem-
be, a Czinege Manufaktúrába. 

Az október 23-ai megemlékezés még szorosab-
bá fűzte a két nyolcadik osztály közötti kapcsolatot. 
Elmondhatjuk, hogy EGY KÖZÖSSÉGKÉNT áll-
tak diákjaink színpadra, s örültek a sikernek, mely 
munkájuk megérdemelt gyümölcse volt. Gratulálok!

Kerek Mária
felkészítő, munkaközösség-vezető

Hírek, tudósítások a Szentmártonkátai Arany János Általános 
Iskola életéről

Október 1-jén a Zenei világnap alkalmából az alsó 
tagozatos diákjainknak játékos foglalkozást szervez-
tek tanítóik. A benti és az újtelepi kisdiákjaink több 
korcsoportból álló csapatokat alkotva keresztrejt-
vénnyel, játékos feladatokkal mérték össze tudásu-
kat, ügyességüket. A központi iskolában a Csiribiri 
című dalt, míg az újtelepen a Nád a házunk tetején 
című éneket tanulták meg és énekelték közösen. A 
program végén a „Zene mindenkié” feliratú könyv-
jelzőt kapott ajándékba minden gyermek.

Október 2-án került megrendezésre az Idősek 
napja. Az idős korúak tiszteletét és megbecsülését 
kifejező zenés, verses műsorral köszöntötte a 4.a, 4.b 
osztály az énekkarral karöltve a vendégeket.

Október 6-án minden tagozatunk megemlékezett 
az aradi vértanúkról. 

A központi épület alsó tagozatán a 3.a osztály 
adott zenés, prózás műsort. Az erre a napra készített 

emlékfal előtt gyertyagyújtással emlékeztek meg az 
áldozatokról. 

Az újtelepi iskolában a 3.b osztályosok mutattak 
be értékes műsort társaiknak és tanítóiknak. Az 
emlékfal elé a gyerekek szívesen hoztak be virágo-
kat, mécseseket, hogy így tisztelegjenek az áldozatok 
emléke előtt.

Felső tagozaton a 6. osztályos tanulóink készültek 
emlékműsorral. Rövid történelmi áttekintéssel, ver-
sekkel, mécses gyújtásával emlékeztek meg a tizen-
három hősi halált halt honvéd főtisztről. A Diákön-
kormányzat pedig emlékfal állításával emlékezett 
ezen a napon.

Október 17-én került sor a szülők jótékonysági 
rendezvényére. A befolyt anyagi támogatást szabad-
téri játékokra szeretnék fordítani. 

Összeállította: Justin-Kiss Éva
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SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI

2015. október 8-10-ig a „Könyvtárba mentem, gye-
re utánam!” című országos könyvtári rendezvényso-
rozat keretében több napon keresztül kínáltunk a la-
kosok számára érdekes, színes, kreatív programokat.

A rendezvényekkel azt a célt tűztük ki, hogy fel-
hívjuk településünk lakóinak a figyelmét arra, milyen 
alapvető szerepe van a könyvtárnak a tartalmas idő-
töltésre.

Október 8-án csütörtökön Pintér István történész 
tartott előadást az aradi vértanúk katonai tevékeny-
ségéről, majd bemutatta új könyvét, melynek címe:  
Przemysl három ostroma 1914-15-ben.

Október 9-én pénteken mesedél-
utánt tartottunk gyerekeknek. A 
fiatalok megismerkedhettek a 
diavetítővel és a diafilmek vi-
lágával. A vetítés után játékos 
feladatokkal készültünk.

Október 10-én szombaton 
kreatív foglalkozást tartot-
tunk, ahol a papír alapanyag 
kapta a főszerepet. Papírokból ké-
szítettünk őszi dekorációkat, és ceruza-
tartókat.

Nagy örömömre szolgál, hogy a kicsiktől az idő-
sekig mindenki megtalálta a neki megfelelő, érdekes 
programot.

A kreatív foglalkozások továbbra is folytatódnak. 
Várunk mindenkit szombatonként 13-18 óráig a 

könyvtárban, ahol már az adventi időszakra készü-
lünk.

 Benéné Árvai Erika
 intézményvezető

Zenekincsünk, a hangunk

Iskolánkban 3. éve működik az általam vezetett Ki-
csinyek Kórusa. A korábbi két év munkája, a zenében 
történő elmélyedés, a koncentráció, a közös élmények, si-
kerek és kudarcok, melyekből folyamatosan tanultunk és 
nem utolsó sorban a sok-sok gyakorlást igénylő énekkari 
munka eredményeképp a tanév elején újjászervezett 31 
fős kórus szeptemberben és októberben nyolc alkalom-
mal állt közönség elé. 

A gyermekek már a nyári szünet utolsó hetében meg-
kezdték a próbákat. A hőség ellenére minden nap be-
jártak gyakorolni. Az ő hozzáállásuknak köszönhetően 
rögtön a tanévnyitón szépen szerepelt az énekkar. Kis 
idő elteltével a 4. osztályosokkal karöltve köszöntöttük 
a község idős lakóit az Idősek napján. Ezt követően az 
október 6-ai megemlékezésen, majd a községi Önkor-
mányzat képviseletében Kele Sándorné Julika néni fel-

kérésére a szentmártonkátai Szabó Magda Könyvtár 
átadásán szerepeltünk. Ebben a tanévben is meghívást 
kaptunk a Szülői Munkaközösség által szervezett bál-
ra, ahol nagy szeretettel fogadták kis műsorunkat. 

Az őszi szünetet megelőző két hétben öt fellépésünk 
volt. A fent említetteken kívül énekeltünk az iskolai ok-
tóber 23-ai ünnepségen, majd a községi megemlékezé-
sen is. Iskolánk Esélyegyenlőségi Záró Programján él-
vezhette a közönség repertoárunkat; énekeltünk együtt, 
szólót és „némán”, a siketek jelnyelvén. 

A hosszadalmas fellépéssorozat után az őszi szünet a 
legjobbkor érkezett. Kis pihenés után vár minket a Már-
ton-napi rendezvény, ahol az alsós gyermekekkel közö-
sen lépünk majd fel. 

Zene iránti szeretetét nem csupán az énekkar bizo-
nyította. A Zenei világnapról felső tagozaton a tanítá-
si órákon emlékeztünk meg. Az alsó tagozaton tanuló 
gyermekeknek pedig játékos foglalkozást, versengést 
szerveztem. 

A két nyolcadik osztálynak ezúton köszönöm meg az 
október 23-ai ünnepségre készülődés során nyújtott lel-
kiismeretes irodalmi és zenei munkáját. 

Nem utolsó sorban a szülőknek köszönöm, hogy tá-
mogatják gyermekük zenei nevelését, ezzel is ápolva kul-
túránkat, hagyományainkat. 

Rákosi-Szabó Patrik
karvezető
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NAGYKÁTA

Az igénybevétel feltételeiről és további akciós termékeinkről érdeklődjön a

Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet 7. számú Szentmártonkátai bankfiókjában
(Cím: 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 54/c., Tel.: +36 29 662 010; Web: www.nagykatatksz.hu)

HIRDETÉSEK
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Csomagolókat, 
gépkezelőket keresünk
3 műszakos munkarendbe 

a Prologis ipari parkba.
Ingyenes céges busszal a bejárás Szentmártonkátáról, Nagykátáról, 

Tápiószecsőről, Sülysápról, Maglódról megoldott.

Felvételi interjú 2015. november 20. péntek, 11.00 óra,
Szentmártonkáta, Polgármesteri Hivatal, Rákóczi út 53/c

ÉRDEKLŐDNI: 06 70 342 1653

Szentmártonkátai  

faipari üzem  

1 fő munkatársat keres 

DÉLUTÁNI IRODAI 

TAKARÍTÁSRA.
Jelentkezni lehet  

Hajnal Ernőnél a  

66-22-00-ás  

telefonszámon.

GYÓGYMASSZÁZS AZ  
AQUAPLUS STÚDIÓBAN

BEVEZETŐ AKCIÓ:
30 perc gyógymasszázs 2500 Ft 2000 Ft
60 perc gyógymasszázs 3500 Ft 3000 Ft
30 perc kismama masszázs 2800 Ft 2300 Ft
20 perc indiai fejmasszázs 2200 Ft 1700 Ft

Munkanapok:
szerda  12.00 – 19.00
péntek    8.00 – 19.00

Masszőr: 
Balogh Georgina, aki 9 éves tapasztalatával segít ven-
dégeinek megszabadulni az ízületi fájdalmaktól, fejfá-
jástól, becsípődésektől, húzódásoktól és segíti a sport-
sérülések, műtétek utáni rehabilitációt.

Időpont egyeztetés a 

06 70 935 5867-es  
telefonszámon a hét minden napján!

SZERETETTEL VÁRJUK HÍVÁSÁT!



Dósa Kálmán  
aranykoszorús kádármester

Fodor Zoltán polgármester ünnepi beszéde 
az október 23-ai megemlékezésen

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola ünnepi műsora az 
október 23-ai megemlékezésen

A Nagykátai Rendőrkapitányságon jártak a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tanulói

A Magvető Klub 45. évfordulóján vendégeink voltak: M. Kecskés András 
pantomim művész, Szénási Sándor István író, Kanizsa József költő, író
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